| Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP | | | |
|---|---------------------------|---|---------------------------------|
| Literal b2) Distributivo de personal de la institución | | | |
| No. | Unidad a la que pertenece | Apellidos y nombres de los servidores y servidoras | Puesto Institucional |
| PROCESOS GOBERNANTES / NIVEL DIRECTIVO | | | |
| 1 | GADPR JUAN MONTALVO | SEGUNDO TELMO TAPIA LOPEZ | PRESIDENTE |
| 2 | GADPR JUAN MONTALVO | EDWIN ROLANDO BORJA LOPEZ | VOCAL |
| | GADPR JUAN MONTALVO | HENRY ROVINSON FOLLECO RUIZ | VOCAL |
| | GADPR JUAN MONTALVO | DAYRA YARISEL RECALDE LOPEZ | VOCAL |
| 3 | GADPR JUAN MONTALVO | ROSA GRICELDA CAICEDO PADILLA | VOCAL |
| | | ASESORÍAS / NIVEL DE APOYO | |
| 4 | GADPR JUAN MONTALVO | ANA GABRIELA AGUAS BUITRON | SECRETARIA- TESORERA |
| 5 | | | |
| 6 | | | |
| 7 | | | |
| FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: | | | 31/12/2019 |
| PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: | | | MENSUAL |
| UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b2): | | | SECRETARIA -TESORERA |
| RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b2): | | | Ing. ANA GABRIELA AGUAS |
| CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | | | gadjuanmontalvo2020@hotmail.com |
| NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | | | 06-3012378 |